

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年7月13日
【事業年度】	第39期（自平成22年3月1日至平成23年2月28日）
【会社名】	株式会社Olympic（登記上 株式会社オリンピック）
【英訳名】	Olympic Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 金澤 良樹
【本店の所在の場所】	東京都立川市曙町1丁目25番12号 （同所は登記上の本店所在地で実際の業務は下記で行っております。）
【電話番号】	該当事項はありません
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません
【最寄りの連絡場所】	東京都国分寺市本町四丁目12番1号（本部）
【電話番号】	042 - 300 - 7200（代表）
【事務連絡者氏名】	専務取締役管理本部長 佐藤 脩
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年5月27日に提出いたしました第39期（自平成22年3月1日至平成23年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

(訂正前)

当連結会計年度(自平成22年3月1日至平成23年2月28日)

1.(省略)

2.金融商品の時価等に関する事項

平成23年2月28日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは含まれておりません。(注2)参照)

(単位:百万円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	1,873	1,873	-
(2) 受取手形及び売掛金	371		
貸倒引当金(1)	0		
	371	371	-
(3) 投資有価証券	889	889	-
(4) 長期貸付金	1,204	1,204	-
(5) 敷金及び保証金	9,367	<u>7,609</u>	<u>1,757</u>
資産計	13,707	<u>11,949</u>	<u>1,757</u>
(6) 買掛金	7,359	7,359	-
(7) 短期借入金	19,223	19,223	-
(8) 社債	340	340	-
(9) 長期借入金(2)	5,332	<u>5,278</u>	<u>53</u>
負債計	32,254	<u>32,200</u>	<u>53</u>
デリバティブ取引	-	-	-

(後略)

(訂正後)

当連結会計年度（自 平成22年3月1日 至 平成23年2月28日）

1.（省略）

2. 金融商品の時価等に関する事項

平成23年2月28日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは含まれておりません。（（注2）参照）

（単位：百万円）

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	1,873	1,873	-
(2) 受取手形及び売掛金	371		
貸倒引当金（ 1 ）	0		
	371	371	-
(3) 投資有価証券	889	889	-
(4) 長期貸付金	1,204	1,204	-
(5) 敷金及び保証金	9,367	<u>8,655</u>	<u>712</u>
資産計	13,707	<u>12,995</u>	<u>712</u>
(6) 買掛金	7,359	7,359	-
(7) 短期借入金	19,223	19,223	-
(8) 社債	340	340	-
(9) 長期借入金（ 2 ）	5,332	<u>5,335</u>	<u>3</u>
負債計	32,254	<u>32,257</u>	<u>3</u>
デリバティブ取引	-	-	-

(後略)